1.d,13.2.2014  Priimek in ime

Deljivost, izjave in mnozice
Vsaka naloga je vredna 8 tock, najvecje Stevilo tock je 40.
Za zadostno je potrebnih vsaj 20 tock, za dobro 25, za prav dobro 30, za odli¢no pa vsaj 35 tock.

| Skupno $tevilo totk | Ocena

1. Resite naslednji nalogi Stevilo
tock od 8

a) Pokazite,da velja 13| (6100 +0% .399) _______

b) Poiscite naravnitevili a in b, za kateri je  D(a,h)=13ina+b =104



.. . . Stevilo
2. Resite naslednji nalogi tock od 8

a) Poiscite najvecje Stevilo, ki je manjSe od 1800 in da pri deljenju
z2,3,4,5,61n 7 ostanek 1.

b) Poiscite trimestno Stevilo, ki je enajstkratnik vsote svojih Stevk.



Stevilo

3. Resite naslednji nalogi: =~ pIesTeE

a) Dokazite,da je naslednja implikacija vedno pravilna:

(A= B)A-B = -4

b) Spravilnostno tabelo dokaZite, da je implikacija distributivna glede na konjunkcijo.



4. Resite naslednji nalogi:

a) NajboU = {m eZ-11<m<1 l}univerzalna mnozica,

A= {4—5m;(m eZ)/\(—ISm S3)}in
B= {2m € Z;(m e Z)A(=5< m < 6)} pa njeni podmnoZici.
Zapisite elemente mnoZic C = (4UB)", D= AN Bin E = P(D).

b) Vrazredu z 32 dijaki so pisali preizkus s tremi nalogami. Samo prvo nalogo jih
jeresilo 7, samo drugo 5 in samo tretjo nalogo 6 dijakov. Vse tri naloge sta resila

2 dijaka, nobene naloge niso resili 3 dijaki, le po dve nalogi pa je resilo enako Stevilo
dijakov.

Koliko dijakov je resilo prvo, koliko drugo in koliko tretjo nalogo?



5. a) Privsakiizjavi o mnozicah zapiSite p, Ce je pravilna,sicer pa n.
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b) Koliko stevil, manjsih od 1000, je deljivih s 4 ali pa isto€asno s 6 in 9?




Prostor za dodatne izraCune



